
配布数 返答数 返答率 ① ② ③ 　④ ⑤ ⑥ ⑦ ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦

1 210 62 29.5% 9 14.5% 53 85.5% 2 22.2% 6 66.7% 1 11.1% 5 2 5 1 2 4 1 40 9 39 35 25 10 15 22 35.5% 33 53.2% 7 11.3%

2 300 188 62.7% 30 16.0% 158 84.0% 17 56.7% 13 43.3% 0 0.0% 12 5 15 6 15 12 2 124 24 123 95 86 25 4 110 58.5% 67 35.6% 11 5.9%

3 180 111 61.7% 27 24.3% 84 75.7% 16 59.3% 10 37.0% 1 3.7% 13 4 17 11 12 10 4 67 27 63 50 34 16 24 63 56.8% 43 38.7% 5 4.5%

690 361 52.3% 66 18.3% 295 81.7% 35 53.0% 29 43.9% 2 3.0% 30 11 37 18 29 26 7 231 60 225 180 145 51 43 195 54.0% 143 39.6% 23 6.4%

130 65 50.0% 7 10.8% 58 89.2% 4 57.1% 3 42.9% 0 0.0% 6 4 5 1 2 3 2 48 8 39 27 34 10 5 20 30.8% 40 61.5% 5 7.7%

385 103 26.8% 27 26.2% 76 73.8% 10 37.0% 17 63.0% 0 0.0% 10 8 21 7 12 12 1 47 20 59 35 32 5 17 52 50.5% 41 39.8% 10 9.7%

75 31 41.3% 3 9.7% 28 90.3% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 3 1 2 1 1 2 0 23 6 21 14 13 2 2 10 32.3% 17 54.8% 4 12.9%

635 151 23.8% 45 29.8% 106 70.2% 28 62.2% 17 37.8% 0 0.0% 16 16 35 18 17 23 5 61 38 69 51 44 5 18 69 45.7% 74 49.0% 8 5.3%

140 26 18.6% 8 30.8% 18 69.2% 3 37.5% 5 62.5% 0 0.0% 4 5 5 2 6 4 0 13 5 8 8 7 3 2 14 53.8% 12 46.2% 0 0.0%

405 40 9.9% 12 30.0% 28 70.0% 7 58.3% 5 41.7% 0 0.0% 6 4 5 2 5 4 1 22 8 21 15 16 3 2 18 45.0% 19 47.5% 3 7.5%

2,460 777 31.6% 168 21.6% 609 78.4% 89 53.0% 77 45.8% 2 1.2% 75 49 110 49 72 74 16 445 145 442 330 291 79 89 378 48.6% 346 44.5% 53 6.8%
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私立幼稚園（４園）

（仮称）高円寺学園　標準服についてのアンケート　集計結果　(実施期間：平成30年5月21日～6月1日)

地域からの見守りに役立つため

その他

成長による買い替えに費用がかさむため

個性が育たないため

動きにくく運動に向かないため

気温の変化に対応がしにくいため

標準服を汚すことが気になるため

毎朝の着替えに時間がかかるため

その他

小中一貫教育校として統一感があるため

冠婚葬祭に活用できるため

毎朝子どもに何を着用させるか迷わずに
済むため

私服と比較して経済的なため

身だしなみ教育やしつけに役立つため

総合計

Q４　小学校は私服のままの場合、中学校は
どちらの標準服がよいですか？

区立小学校

Q１ 小学校の標準服の導入につ
いてお考えを教えてください

Q２　導入する方がいいと答えた方へ
どちらのタイプの標準服がよいですか？

①（導入する） ②（導入しない） ①（ブレザー） ②（詰め襟）

Q２④　小学校にも標準服を導入した方がよ
いという理由を教えてください

Q３　小学校は私服でよい（標準服を導入し
ない）という理由を教えてください

区立保育園（３園）

①（ブレザー） ②（詰め襟） ③（なし）③（なし）

高円寺中学校

高円寺北子供園

認可保育所（１１園）

保育室（３園）

合計

杉並第三小学校

杉並第四小学校

杉並第八小学校
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